



**ДЕПАРТАМЕНТ ГОСУДАРСТВЕННОГО РЕГУЛИРОВАНИЯ ЦЕН И ТАРИФОВ
КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ**

УТВЕРЖДАЮ
Директор Департамента
государственного регулирования цен и
тарифов Курганской области



С.М. Самойлов

23 декабря 2016 года

**ПРОТОКОЛ
ЗАСЕДАНИЯ ПРАВЛЕНИЯ ДЕПАРТАМЕНТА ГОСУДАРСТВЕННОГО
РЕГУЛИРОВАНИЯ ЦЕН И ТАРИФОВ КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПО РАССМОТРЕНИЮ ДЕЛА ОБ УСТАНОВЛЕНИИ ТАРИФОВ (ЦЕН)**

от 23 декабря 2016 года № 47-1
г. Курган

Председательствовал: директор Департамента государственного регулирования цен и тарифов Курганской области Самойлов С.М.

Присутствовали члены правления Департамента государственного регулирования цен и тарифов Курганской области: Арзин Н.И., Носко А.Ф., Гребенщикова Т.Ю., Пустуев Н.Ю., Блинова Ю.Г., Половкова И.В., представитель Федеральной антимонопольной службы по Курганской области Демидов В.Я., представитель Ассоциации «НП Совет рынка» Михайлов А.А.

Приглашены и присутствовали:

представители Публичного акционерного общества «Сибирско-Уральская энергетическая компания», Общества с ограниченной ответственностью «КАВЗ», Акционерного общества «ЗОК», Открытого акционерного общества «Шумихинские межрайонные коммунальные электрические сети», эксперты Департамента государственного регулирования цен и тарифов Курганской области.

Вопрос: «Об установлении стандартизированных тарифных ставок, формул платы за технологическое присоединение и ставок за единицу максимальной мощности для применения при расчете платы за технологическое присоединение к электрическим сетям территориальных сетевых организаций Курганской области.

Слушали: Шаршину Н.Л. – главного специалиста отдела регулирования тарифов на электрическую энергию и газ управления ценообразования Департамента государственного регулирования цен и тарифов Курганской области.

В соответствии с пунктом 7 Методических указаний по определению размера платы за технологическое присоединение к электрическим сетям, утвержденным приказом ФСТ России от 11 сентября 2012 года № 209-э/1 предлагаются к

установлению на очередной период регулирования 2017 год стандартизированные тарифные ставки, ставки за единицу максимальной мощности, а также формулы платы за технологическое присоединение, применяемые территориальными сетевыми организациями Курганской области при расчете платы за технологическое присоединение.

Во исполнение части 2 статьи 23.2 Федерального закона от 26 марта 2003 года № 35-ФЗ «Об электроэнергетике» стандартизированные тарифные ставки, определяющие величину платы за технологическое присоединение к электрическим сетям территориальных сетевых организаций, должны быть приняты едиными для всех территориальных сетевых организаций на территории Курганской области.

Учитывая, что у 5 из 6 территориальных сетевых организаций отсутствуют фактические данные (сведения о расходах на строительство объектов электросетевого хозяйства, длине линий, объемах максимальной мощности построенных объектов) расчет ставок за единицу максимальной мощности выполнен исходя из среднестатистических данных Публичного акционерного общества «Сибирско-Уральская энергетическая компания», осуществляющая технологические присоединения на территории Курганской области.

Размер расходов, связанных с осуществлением технологического присоединения энергопринимающих устройств заявителей максимальной мощностью, не превышающей 15 кВт включительно (с учетом ранее присоединенной в данной точке присоединения мощности), плата за которые взимается в размере 550 рублей, не включаемых в состав платы за технологическое присоединение, принят в размере 34 626 340,60 рублей (без НДС), в том числе за технологическое присоединение к сетям:

Публичного акционерного общества «Сибирско-Уральская энергетическая компания» - 34 614 269,44 руб.

Открытого акционерного общества «Российские железные дороги» - 6191,67 руб.

Открытого акционерного общества «Шумихинские межрайонные коммунальные электрические сети» - 5879,49 руб.

Размер расходов по мероприятиям «последней мили», связанных с осуществлением технологического присоединения энергопринимающих устройств Заявителей максимальной мощностью до 150 кВт включительно, не включаемых в плату за технологическое присоединение принят в размере 8 624 328,92 рублей (без НДС).

По результатам рассмотрения правлением Департамента государственного регулирования цен и тарифов Курганской области принято постановление (прилагается).

Главный специалист отдела регулирования тарифов на электрическую энергию и газ управления ценообразования Департамента государственного регулирования цен и тарифов Курганской области



Н.Л. Шаршина